ANEXO 12 – DECLARAÇÃO DE REPRESENTAÇÃO POR COOPERATIVA

O documento deverá ser enviado em único arquivo PDF de até 10MB

Esta declaração deve ser preenchida somente por agentes culturais ou coletivos representados por cooperativas culturais.

A [INSERIR NOME DA COOPERATIVA], inscrita no CNPJ n° [INSERIR N.º DO CNPJ], neste ato representada por [INSERIR NOME DO DO REPRESENTANTE LEGAL DA COOPERATIVA, RG n° [INSERIR N.º DO RG E ÓRGÃO EXPEDIDOR], CPF n° [INSERIR N.º DO CPF], declara ser corresponsável pela proposta [INSERIR NOME DA PROPOSTA], apresentada pelo(a) cooperado(a) [INSERIR NOME DO COOPERADO/A], RG n° [INSERIR N.º DO RG E ÓRGÃO EXPEDIDOR], CPF n° [INSERIR N.º DO CPF], no [INSERIR NOME E NÚMERO DO EDITAL], assumindo a responsabilidade jurídica para fazer cumprir todos os procedimentos exigidos nas etapas do edital, inclusive assinatura do Termo de Execução Cultural, troca de comunicações, podendo assumir compromissos, obrigações, transigir, receber pagamentos e dar quitação, renunciar direitos e qualquer outro ato relacionado ao referido edital. Os declarantes informam que não incorrem em quaisquer das vedações dos itens de participação previstas no edital.

[LOCAL], [INDICAR DIA/MÊS/ANO].

Assinatura do representante legal da cooperativa

Assinatura do(a) cooperado(a)